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18ª SESSÃO ORDINÁRIA  

2° PERÍODO LEGISLATIVO/2021. 

DATA: 10 de NOVEMBRO de 2021. 

(SESSÃO PRESENCIAL) 

HORÁRIO: 09h00min. 

  

MESA DIRETORA: (2021/2022) 
JOSÉ DJAMYLSON OLIVEIRA MARTINS – PRESIDENTE DA CÂMARA.  
ROBERTO SIDNEY VINUTO MARTINS – VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA.  
FRANCISCO WELLINGTON CHAGAS ROBERTO – 1° SECRETÁRIO. 
JONATHAN ALVES DE LIMA - 2° SECRETÁRIO. 
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18ª SESSÃO ORDINÁRIA - DATA: 10 DE NOVEMBRO DE 2021. 

HORÁRIO: 09:00 HORAS - LOCAL: Câmara Municipal de Mulungu-CE. 

 
PEQUENO EXPEDIENTE: 

(DURAÇÃO: 30 MINUTOS ART. 132 DO REG. INTERNO). 

 
1ª MATÉRIA: SEM MATÉRIAS NESTE EXPEDIENTE. (SEU TEMPO RESTANTE 
SERÁ INCORPORADO AO GRANDE EXPEDIENTE E ORDEM DO DIA).  

______________________________________________________ 
GRANDE EXPEDIENTE  

(DURAÇÃO: 45 MINUTOS – ART. 133 DO REG. INTERNO). 
 

LEITURA DAS PROPOSIÇÕES INSCRITAS NA PAUTA DOS TRABALHOS. 

______________________________________________________  
ORDEM DO DIA:  

(DURAÇÃO: 60 MINUTOS ART. 134 DO REG. INTERNO). 
 

DELIBERAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES INSCRITAS NA PAUTA DOS TRABALHOS.  
 
1ª MATÉRIA: APRESENTAÇÃO DA MENSAGEM N° 022/2021 QUE ENCAMINHA O 
PROJETO DE LEI N° 022/2021 DE 08/11/2021 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL QUE TRATA: ALTERA A LEI N° 296/2017, MODIFICANDO OS 
VALORES DA BOLSA-AUXÍLIO CULTURAL CONCEDIDA AOS MÚSICOS E 
MAESTRO DA BANDA DE MÚSICA MAESTRO JOSÉ HEITOR LEITÃO ARRUDA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  DELIBERAÇÃO: PROJETO APRESENTADO, LIDO 
EM SESSÃO PLENÁRIA, ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES PERMANENTES PELO 
PRESIDENTE DA CÂMARA PARA ANÁLISES, CONCLUSÕES E EMISSÃO DE 
PARECERES.  
 
2ª MATÉRIA: APRESENTAÇÃO DA MENSAGEM N° 023/2021 QUE ENCAMINHA O 
PROJETO DE LEI N° 023/2021 DE 08/11/2021 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL QUE TRATA: ALTERA A LEI N° 154/2009 DE 20 DE ABRIL DE 2009, 
QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO DE 
MULUNGU-CEARÁ, ALTERA NOMENCLATURA DE CARGO QUE INDICA NA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. DELIBERAÇÃO: PROJETO 
APRESENTADO, LIDO EM SESSÃO PLENÁRIA, ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES 
PERMANENTES PELO PRESIDENTE DA CÂMARA PARA ANÁLISES, 
CONCLUSÕES E EMISSÃO DE PARECERES.  
 
3ª MATÉRIA:  APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI INDICAÇÃO N° 015/2021 DE 
08/11/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO WELLINGTON CHAGAS 
ROBERTO QUE TRATA: INDICA E SOLICITA À SECRETARIA DE 
INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE MULUNGU-CEARÁ CONFORME 
VIABILIDADE LEGAL E FINANCEIRA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A 
CONSTRUÇÃO DE 01(UMA) PRAÇA PÚBLICA EM FRENTE A CAPELA DE SÃO 
JOÃO MARIA WIANEY NA LOCALIDADE DE ASSENTAMENTO BASTIÕES NESTE 
MUNICÍPIO DE MULUNGU-CEARÁ. DELIBERAÇÃO: APROVADO POR 
UNANIMIDADE SEM A OBRIGATORIEDADE DE PARECERES DAS COMISSÕES 
PERMANENTES DA CÂMARA. (ART. 99 CAPUT DO REG. INTERNO).   
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18ª SESSÃO ORDINÁRIA - DATA: 10 DE NOVEMBRO DE 2021. 

HORÁRIO: 09:00 HORAS - LOCAL: Câmara Municipal de Mulungu-CE. 
 
4ª MATÉRIA: REQUERIMENTO N° 066/2021 DE 08/11/2021 DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ IVANÍSIO DA ROCHA SOUZA, QUE REQUER DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL AS PROVIDÊNCIAS CONFORME CONDIÇÕES 
FINANCEIRAS, PARA A VIABILIDADE LEGAL PARA SE ADQUIRIR 04(QUATRO) 
MICRO COMPUTADORES PARA A ESCOLA DE ENSINO INFANTIL E ENSINO 
FUNDAMENTAL DA LOCALIDADE DE CATOLÉ NESTE MUNICÍPIO DE MULUNGU-
CEARÁ OU AINDA, SE EXISTE COMPUTADORES NO SETOR DE PATRIMÔNIO DO 
MUNICÍPIO PARA SEREM ALOCADOS E IMPLEMENTADOS NA REFERIDA 
ESCOLA. E, FINALMENTE, INSTALAÇÃO DE REDE DE INTERNET. 
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE SEM A OBRIGATORIEDADE DE 
PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA. (ART. 100 CAPUT 
DO REG. INTERNO).   
 
5ª MATÉRIA:  REQUERIMENTO N° 067/2021 DE 08/11/2021 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO FÁBIO DE BRITO LIMA, QUE REQUER DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A VIABILIDADE LEGAL DE ACORDO COM AS 
CONDIÇÕES ORÇAMENTÁRIAS/FINANCEIRAS, PARA PROVIDENCIAR ATRAVÉS 
DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, A REABERTURA DA ESTRADA QUE SE 
INICIA NA DESCIDA DA CHAPADA DO LAMEIRÃO NA CURVA DEPOIS DAS 
CASAS NOVAS, PASSANDO PELAS TERRAS DO SENHOR JOSÉ FLÁVIO GOMES 
BANDEIRA E SEGUE SEU CURSO, ATÉ SEU FINAL NA CE-065, DEFRONTE A 
RESIDÊNCIA DO SENHOR ZÉ ADAUTO. DELIBERAÇÃO: APROVADO POR 
UNANIMIDADE SEM A OBRIGATORIEDADE DE PARECERES DAS COMISSÕES 
PERMANENTES DA CÂMARA. (ART. 99 CAPUT DO REG. INTERNO).   

 
_____________________________________________________________________  
 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: 
(05 MINUTOS PARA CADA VEREADOR – REG.INTERNO ART. 135). 

 
VEREADORES INSCRITOS(AS): 
- 1° ORADOR: FÁBIO DA AGRICULTURA.   5° ORADOR: LYZIANE. 
- 2° ORADOR: ANT° NETO.                            6° ORADOR: JONATHAN. 
- 3° ORADORA: KILVIA VINHAS.                   7° ORADOR: WELLINGTON.  
- 4° ORADOR: IVANISIO ROCHA.                  8° ORADOR: SIDNEY VINUTO. 
 
 
________________________________________________________ 

    JOSÉ DJAMYLSON OLIVEIRA MARTINS. 
PRESIDENTE DA CÂMARA.  
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18ª SESSÃO ORDINÁRIA - DATA: 10 DE NOVEMBRO DE 2021. 
HORÁRIO: 09:00 HORAS - LOCAL: Câmara Municipal de Mulungu-CE. 

SESSÃO PRESENCIAL. 
 

   

 
 

CONFORME ARTIGO 35, PARÁGRAFO II, DO REGIMENTO INTERNO: 
 

VEREADOR: FC° FÁBIO DE BRITO LIMA ( X )SIM   (   ) NÃO.   
 

VEREADOR: ANTÔNIO BARBOSA VIEIRA (ANT° NETO)  ( X )SIM   (  ) NÃO. 
 
VEREADORA: KILVIA DE PAULA VINHAS ( X )SIM   (   ) NÃO.   
 
VEREADOR: JOSÉ IVANÍSIO DA ROCHA SOUZA ( X )SIM   (   ) NÃO.  
 
VEREADORA: LYZIANE CRISTINA MALTA BITAR FARIAS LIMA ( X )SIM   (   ) NÃO.   
 

VEREADOR: JONATHAN ALVES DE LIMA ( X )SIM   (   ) NÃO.   
 
VEREADOR: ROBERTO SIDNEY VINUTO MARTINS ( X  ) SIM   (  ) NÃO.   
 
VEREADOR: FC° WELLINGTON CHAGAS ROBERTO.   ( X )SIM (   ) NÃO. Que vos fala... 

 

Senhor Presidente da Câmara, DECLARO número máximo de 09(NOVE) Vereadores 

para a realização da 18ª (DÉCIMA OITAVA) Sessão Ordinária/2021 nesta data, 

10(DEZ) de NOVEMBRO de 2021, conforme o REGIMENTO INTERNO desta Câmara 
Municipal.  

 

____________________________________ 
FRANCISCO WELLINGTON CHAGAS ROBERTO.  

1° SECRETÁRIO.  
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18ª SESSÃO ORDINÁRIA - DATA: 10 DE NOVEMBRO DE 2021. 

HORÁRIO: 09:00 HORAS. 
LOCAL: Câmara Municipal de Mulungu-CE. 

 
 

LISTA PRÉVIA DE INSCRIÇÃO PARA ORADOR(ES) 
(REPRESENTANTES DE ENTIDADES, AUTORIDADES, ETC) 
PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE DO MUNICÍPIO 
DE MULUNGU NA TRIBUNA LIVRE DA CÂMARA.  
 

(Art. 76; § 1°; § 2° e § 3° DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL). 
 
1. Orador(a) inscrito(a): SEM INSCRITOS(AS). 
Entidade: ___________________________________________ 
ASSUNTO:___________________________________________ 

  
2. Orador(a) inscrito(a): __________________________. 
Entidade: ___________________________________________ 
ASSUNTO:___________________________________________ 
 

3. Orador(a) inscrito(a): __________________________. 
Entidade: ___________________________________________ 
ASSUNTO:___________________________________________ 
 

 
Mulungu/CE, 10 de NOVEMBRO de 2021.  

 

__________________________________________  
Ver. JOSÉ DJAMYLSON OLIVEIRA MARTINS.  
Presidente da Câmara Municipal de Mulungu. 
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CONSIDERAÇÕES FINAIS – 18ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

DATA: 10/11/2021. 

FALA DOS SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS 

VEREADOR FÁBIO DA AGRICULTURA: EM SUA FALA AGRADECEU A DEUS POR MAIS UMA VEZ 

ESTAREM TODOS REUNIDOS E COM SAÚDE NESTA SESSÃO PRESENCIAL. NOUTRO PONTO, 

TROUXE UM PEDIDO EM REQUERIMENTO VERBAL, DA COMUNIDADE DO CAMARÁ PARA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL EXECUTAR A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO NAQUELA LOCLAIDADE 

RURAL, POIS EXISTEM AS PEDRAS JÁ SE ENCONTRAM NO LOCAL, PEDIDO ESTE JÁ REITERADO 

POR SEUS COLEGAS VEREADORES EM SESSÕES ANTERIORES. EM OUTRO PONTO, FALOU SOBRE 

A AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO CEARÁ (ADAGRI), VINCULADA À 

SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TRABALHO (SEDET), QUE PASSOU A 

SOLICITAR A GUIA DE TRÂNSITO INTERNO DE VEGETAIS (GTIV) PARA O TRANSPORTE DA 

CULTURA DA BANANA, QUE ESTAR EM VIGOR DESDE O DIA 12 DE OUTUBRO. A 

OBRIGATORIEDADE ATENDE A PORTARIA N° 002/2021 DA ADAGRI. FALOU QUE ESSA “LEI” 

PEGOU OS AGRICULTORES DE SURPRESA. QUE COBRA UMA TAXA AOS PRODUTORES DE 

BANANA ATRAVÉS DE DOCUMENTO CHAMADO GTIV ACIMA CITADO. OUTRO FATOR 

IMPORTANTE DA COBRANÇA DA GTIV, É QUE OS PRODUTORES DA BANANA SERÃO CADASTRADOS 

E COM ISSO SERÁ REALIZADO UM PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO PARA AS INSPEÇÕES 

FITOSSANITÁRIAS PARA AS DOENÇAS QUE ACOMETEM A BANANA, PRINCIPALMENTE AS PRAGAS DE 

SIGATOKA NEGRA E MOKO DA BANANEIRA, SENDO O CEARÁ ÁREA LIVRES DESSAS DOENÇAS. - 

DESTACA O VEREADOR. LEMBRA QUE FEZ UM OFÍCIO JUNTO COM O VEREADOR ANTÔNIO 

BARBOSA VIEIRA PARA O GOVERNO DO ESTADO TRATANDO SOBRE ESSE ASSUNTO NO DIA: 17 

DE AGOSTO DE 2021. SOLICITANDO INCLUSIVE, A ISENÇÃO DESSA TAXA, A FIM DE REDUZIR AS 

DESIGUALDADES SOCIAIS E CONTRIBUIR COM OS OBJETIVOS CONSTITUCIONAIS, FACILITANDO 

A PRODUÇÃO DESSES AGRICULTORES DIMINUINDO AS DIFICULDADES, SEM TRAZER ÔNUS AOS 

MESMOS. DESTA FEITA, HOMENAGEOU AOS AGRICULTORES ENFATIZANDO QUE HOJE É O DIA 

NACIONAL DO TRIGO. E POR FIM, SE SOLIDARIZOU COM A FAMÍILIA ENLUTADA PELO 

FALECIMENTO DA CANTORA MARÍLIA MENDONÇA VÍTIMA DE UM ACIDENTE AÉREO, OCORRIDO 

RECENTEMENTE, DO QUAL HOMENAGEOU A SAUDOSA CANTORA CANTANDO UMA DE SUAS 

CANÇÕES EM SESSÃO.  - FINALIZOU. FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA KILVIA. EM SUA FALA 

AGRADECEU MAIS UMA VEZ POR ESTAR PRESENTE NESTA SESSÃO E A TODOS OS SEUS COLEGAS 

COM SAÚDE PODENDO LEGISLAREM EM PROL DE NOSSA POPULAÇÃO. DISSE QUE ESSA É SUA 

MISSÃO. QUE A POPULAÇÃO PODE CONTAR COM ELA PARA A RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS E 

RECLAMAÇÕES DE NOSSO POVO. – FINALIZOU. USOU A PALAVRA O VEREADOR IVANISIO. 

AGRADECEU A DEUS MAIS UMA VEZ POR ESTAREM TODOS JUNTOS. FALOU QUE DEUS TOQUE 

O CORAÇÃO DO PREFEITO MUNICIPAL AINDA MAIS, PARA ATENDER DENTRO DO POSSÍVEL, AOS 

PEDIDOS QUE SAEM DESTA CASA LEGISLATIVA. E SE SOLIDARIZOU COM A FAMÍLIA DO SAUDOSO 

SENHOR ALEXANDRE PAIVA ALVES QUE FOI VÍTIMA DE UM ACIDENTE COM MOTOCICLETA 

RECENTEMENTE. E ENVIOU AS CONDOLÊNCIAS A FAMILIA ENLUTADA. – FINALIZOU. FEZ USO DA 

PALAVRA A VEREADORA LYZIANE CRISTINA. EM SUA FALA AGRADECEU A TODOS. AOS SEUS 

COLEGAS POR ESTAREM JUNTOS NOVAMENTE NUMA SESSÃO PRESENCIAL. SE SOLIDARIZOU 

TAMBÉM COM A FAMÍLIA ENLUTADA DO SAUDOSO SENHOR ALEXANDRE PAIVA, 

MULUNGUENSE VÍTIMA DE UM ACIDENTE COM MOTOCICLETA, ENVIANDO CONDOLÊNCIAS A 

FAMÍLIA ENLUTADA. DISSE QUE SEMANA PASSADA NA SESSÃO ANTERIOR, PEDIU EM 

REQUERIMENTO APROVADO NESTA CASA, PARA INSTALAÇÃO NO HOSPITAL LOCAL, DE UMA 
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SALA DE ESTABILIZAÇÃO, JÁ PREVENDO QUE ACIDENTES PODEM OCORRER A QUALQUER 

MOMENTO E OS PRIMEIROS SOCORROS SÃO PRIMORDIAIS PARA SALVAR VIDAS. NOUTRO 

PONTO, DISSE QUE A INSTITUCIONALIZAÇÃO DO NOSSO TRÂNSITO MUNICIPAL É MUITO 

IMPORTANTE. COM A INSTALAÇÃO DE FATO DA LEI REFERENTE AO NOSSO TRÂNSITO, PARA QUE 

NOSSOS AGENTES MUNICIPAIS DE TRÂNSITO POSSAM TER O PODER DE MULTAR, DE COIBIR 

IMPRUDÊNCIAS QUE JÁ SÃO INÚMERAS EM NOSSA CIDADE. E QUE AS PESSOAS TÊM QUE 

ENTENDER QUE EXISTEM LEIS PARA ISSO E, É PRECISO FAZER VALER. EM OUTRO PONTO, 

HOMENAGEOU O DIA NACIONAL DE COMBATE À SURDEZ COMEMORADO NO DIA DE HOJE. DIZ 

QUE EM MULUNGU TEM PESSOAS E MUITAS MÃES QUE LUTAM COM SEUS FILHOS TENDO ESSE 

PROBLEMA, MAS NÃO DEIXA DE SEREM PESSOAS NORMAIS, QUE PSSOAMOS OLHAR COM 

CARINHO PARA TODOS SEM DISTINÇÃO. NOUTRO PONTO, DISSE QUE PROFESSORES 

MUNICIPAIS DIVULGARAM SOBRE O ENCONTRO NO COLÉGIO MUNICIPAL HERMENEGILDO 

ROCHA PONTES SOBRE FORMAÇÃO INCLUSIVA, DIA: 09(NOVE) DE NOVEMBRO, QUE 

DIVULGARAM UM PLANO DE AÇÃO PARA DIFUNDIREM O TEMA. PARABENIZOU OS 

PROFESSORES E A SENHORA FERNANDA QUE ESTÃO A FRENTE DESSA CAMPANHA. DISSE QUE 

O MUNICÍPIO ESTARÁ CONTRATANDO UMA FONOAUDIÓLOGA JÁ DANDO SEQUENCIA A ESSAS 

AÇÕES. PARABENIZOU A GESTÃO MUNICIPAL POR APOIAR TAMBÉM ESSA IDEIA. E POR FIM, SE 

SOLIDARIZOU COM A FAMÍLIA ENLUTADA EM REFERÊNCIA A MORTE DA CONTORA MARÍLIA 

MENDONÇA, VÍTIMA DE ACIDENTE AÉREO. DISSE QUE NÃO MORREU UMA A ARTISTA, MAS UMA 

MÃE. – FINALIZOU. ATO CONTÍNUO, USOU A PALAVRA O VEREADOR JONATHAN ALVES. FEZ 

USO DA PALAVRA E ENFATIZOU SOBRE OS ACONTECIMENTOS CULTURAIS QUE ESTÃO 

OCORRENDO EM NOSSA URBE. RESSALTOU O TRABALHO DO PREFEITO ROBERT VIANA EM 

PARCERIA COM A SECRETARIA DE CULTURA DO MUNICÍPIO TENDO A FRENTE O SECRETÁRIO DE 

CULTURA JUSCELINO ALVES E DO HUMORISTA PAULO DIÓGENES QUE ESTAR APRESENTANDO O 

EVENTO. FRISOU QUE ACONTECEU NO DIA: 07/11/2021 SÁBADO ULTIMO, O FESTIVAL 

MUNICIPAL DE HUMOR NA CIDADE. EVENTO QUE SE ESTENDERÁ POR TODOS MÊS DE 

NOVEMBRO SEMPRE AOS SÁBADOS, E QUE TEM POR OBJETIVO TRAZER A ALEGRIA, O SORRISO 

DE VOLTA E O RETORNO DAS PESSOAS À NORMALIDADE. EVENTO CONTOU E CONTARÁ COM 

PARTICIPAÇÃO DE VÁRIOS HUMORISTAS INCLUSIVE, TEVE UMA HUMORISTA REPRESENTANTE 

DA TERRA. E COM A PARTICIPAÇÃO DOS HUMORISTAS: PAULO DIÓGENES, E “ESQUENTA” 

TODOS DE RENOME NACIONAL. FALOU TAMBÉM DA ABERTURA DO CAMPEONATO DE FUTEBOL 

MUNICIPAL PEDRO ALBERTO MARTINS FREIRE/2021 QUE FOI UMA BONITA FESTA, COM 

PRESENÇAS DO PREFEITO, VICE-PREFEITO, VEREADOR DJAMYLSON PRESIDENTE DA CÂMARA, 

VEREADORES WELLINGTON, IVANISIO E DELE PRÓPRIO. CAMPEONATO ESTE QUE TEM COMO 

OBJETIVO DE INCENTIVAR A PRÁTICA DO ESPORTE, REVELAR ATLETAS E TRAZER LAZER E 

ENTRETENIMENTO A NOSSA POPULAÇÃO. AGRADECEU O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL POR 

ATENDER SUA INDICAÇÃO DE N° 007/2021 QUE FOI SOBRE A PINTURA DAS FACHADAS DO 

CENTRO DA CIDADE. TRABALHO JÁ INICIADO E QUE VISUALMENTE, ESTAR FICANDO MUITO 

BONITO. E JÁ PROJETA NOVOS TRABALHOS VISANDO A ORNAMENTAÇÃO DA CIDADE NOS 

FESTEJOS NATALINOS. RESSALTOU TAMBÉM OS INÚMEROS CURSOS OFERTADOS NA 

SECRETARIA DE CULTURA MUNICIPAL TAIS COMO: OFICINA DE DRINKS EM TODAS AS POUSADAS 

E RESTAURANTES. PROJETO VIVÊNCIA E INTERCÂMBIO A SER REALIZADO NOS DIAS: 15, 16, 

17/11/2021. FRISOU QUE NOSSA BANDA DE MÚSICA MUNICIPAL RECEBEU CONVITE MUITO 

ESPECIAL PARA IREM TOCAR NA CIDADE DE MESSEJANA. E TAMBÉM, NA MARCHA PARA JESUS 

NA CIDADE DE ARATUBA-CEARÁ. É UM AVANÇO E UMA HONRA SABER QUE NOSSA CULTURA 

ESTAR ULTRAPASSANDO NOSSAS FRONTEIRAS. E POR FIM, FALOU NA ORGANIZAÇÃO DO NOSSO 

TRÂNSITO. ESSA ATITUDE DO PREFEITO ROBERT, VAI AMENIZAR OS RISCOS DE ACIDENTES. NÃO 

PODEM MAIS CONVIVER COM IMPUDRÊNCIAS, COM FALTA DE RESPEITO AO PEDESTRE. TEM 
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QUE VIABILIZAR O SISTEMA DE ORGANIZAÇÃO TRÂNSITO E LEGALIDADE DO PODER DE 

APLICAÇÃO DE MULTAS AOS INFRATORES, POIS SÓ MECHENDO NO BOLSO O INFRATOR 

APRENDE. TEM NESTE VEREADOR UM INCENTIVADOR E COLABORADOR DO NOSSO TRÂNSITO 

MUNICIPAL - AFIRMOU O VEREADOR - E QUE POSSAMOS DAR O EXEMPLO. AGRADECEU POR 

FIM, A DEUS, AOS SEUS COLEGAS VEREADORES DIZENDO QUE MULUNGU ESTAR NO CAMINHO 

E DESENVOLVIMENTO CERTO. – FINALIZOU.  FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR WELLINGTON. 

EM SUA FALA, AGARDECEU A DEUS POR MAIS UMA SESSÃO. DISSE QUE VISITANDO O HORTO 

MUNICIPAL ONDE ESTAR LOCALIZADA A FARMÁCIA VIVA, VIU QUE ESTAR EM 70% OU 80% DE 

CONCLUSÃO DAQUELAS OBRAS, POIS FOI UM PEDIDO SEU EM REQUERIMENTO APROVADO 

NESTA CASA LEGISALTIVA E QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL ESTAR ATENDENDO. EM OUTRO 

PONTO, RESSALTOU QUE ESTEVE PRESENTE NA ABERTURA DO CAMPEONATO DE FUTEBOL 

MUNICIPAL NO ÚLTIMO DIA: 07 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESTÃO DE PARABÉNS TODOS OS 

ORGANIZADORES EM INCENTIVAR O ESPORTE DE NOSSA CIDADE. LEMBROU A TODOS DOS 

FESTEJOS RELIGIOSOS DE NOSSA SENHORA DE FÁTIMA NA LOCALIDADE DE CATOLÉ NESTE 

MUNICÍPIO DE MULUNGU-CEARÁ, QUE TODOS POSSAM PARTICIPAR DESSE GRANDE EVENTO 

RELIGIOSO. - FINALIZOU. EM SEGUIMENTO USOU A PALAVRA O VEREADOR SIDNEY MARTINS. 

AGRADECEU A DEUS EM SUA FALA. EM OUTRO PONTO, DISSE QUE DEIXA O SEU REPÚDIO A 

NOVA LEI ESTADUAL QUE COBRA TAXA AOS PRODUTORES DE BANANA ONDE UM DELES É ELE 

PRÓPRIO. É UM ABSURDO. DISSE QUE O IMPOSTO NÃO É TÃO CARO, MAS MUITO 

BUROCRÁTICO, POIS É PRECISO QUE O AGRICULTOR GASTE QUASE UM DIA DE SEU JÁ ESCASSO 

TEMPO, PARA REGULARIZAR TODA DOCUMENTAÇÃO PARA PODER REGULARIZAR O 

TRANSPORTE E COMERCIALIZAÇÃO DE SUA BANANA. DISSE QUE ESSE IMPOSTO ABRE PORTAS 

PARA NOVOS IMPOSTOS DE OUTROS PRODUTOS AGRÍCOLAS, DESESTIMULANDO NOSSA 

AGRICULTURA E NOSSOS PRODUTORES EM TODO O ESTADO. DEIXOU SEU APELO E INDIGNAÇÃO 

AOS SETORES COMPETENTES DO GOVERNO DO ESTADO PARA QUE REPENSEM ESSA NOVA LEI, 

ESSA NOVA TAXA, POIS POSSIVELMENTE, VAI INVIABILIZAR NOSSA AGRICUTURA.  - FINALIZOU. 

E POR FIM, USOU A PALAVRA EM SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS, O VEREADOR DJAMYLSON 

MARTINS PRESIDENTE DA CÂMARA. QUE TAMBÉM SE SOLIDARIZOU COM OS VEREADORES 

SIDNEY MARTINS E FÁBIO DA AGRICULTURA, POIS REALMENTE ESSA COBRANÇA BUROCRATIZA 

E DESESTIMULA NOSSA AGRICULTURA, NOTADAMENTE AOS PRODUTORES DE BANANA, POIS 

OS NOSSOS AGRICULTORES MUITOS DELES, NÃO TÊM NEM O DINHEIRO PARA PAGAR A 

REFERIDA TAXA. DEIXOU TAMBÉM SUA INDIGNAÇÃO E REPÚDIO. E SE SOLIDARIZOU EM APOIAR 

AOS NOSSSOS AGRICUTORES. PARABENIZOU AOS ORGANIZADORES DO CAMPEONATO DE 

FUTEBOL MUNICIPAL PREFEITO PEDRO ALBERTO MARTINS FREIRE/2021, POIS OCORREU SUA 

ABERTURA OFICIAL NO ÚLTIMO DIA: 07/11/2021. EVENTO DE MUITA IMPORTANCIA PARA O 

NOSSO MUNICÍPIO E PARA TODOS OS DESPORTISTAS DE MULUNGU. PARABENIZOU OS 

ORGANIZADORES DO FESTIVAL DE HUMOR QUE INICIOU NO ÚLTIMO SÁBADO DIA: 07/11/2021, 

E SE ESTENDERÁ POR TODO O MÊS DE NOVEMBRO. PARABENIZOU AINDA A SECRETARIA DE 

CULTURA, TURISMO E DESPORTO DE MULUNGU QUE EM PARCERIA COM A PREFEITURA 

MUNICIPAL, E HUMORISTA DE RENOME NACIONAL PAULO DIÓGENES TIVERAM SUCESSO NESSA 

IDEIA E O EVENTO REUNIU GRANDE NÚMERO DE PESSOAS. AO VEREADOR JONATHAN ALVES 

QUE ESTAR DANDO APOIO A CULTURA DE NOSSO MUNICÍPIO. E, AO PREFEITO ROBERT VIANA 

PELO APOIO, INCENTIVO E POR ALAVANCAR O TURISMO EM NOSSA CIDADE. E TRAZER DE VOLTA 

A ALEGRIA DE NOSSA GENTE QUE ESTAVA TRISTE EM MEIO A PANDEMIA, MAS QUE AOS 

POUCOS ESTAMOS RECUPERANDO O SORRISO NO ROSTO DAS PESSOAS, DOS JOVENS, IDOSOS, 

CRIANÇAS, ENFIM, DAS FAMÍLIAS MULUNGUENSES. – FINALIZOU. E COMO NADA MAIS 

HOUVESSE A TRATAR, DISSE QUE AS DEMAIS FALAS E DISCURSOS DESTA SESSÃO ESTÃO 
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GRAVADOS EM ÁUDIO E VÍDEO A DISPOSIÇÃO DE TODOS. E DEU POR ENCERRADA A PRESENTE 

SESSÃO.            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


